
Anv bihan : ................................ Deiziad : ...............................................................................

NIVERIÑ
Kontañ 'ran betek…  9 999

• Diktañ niveroù :
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

…………… …………… …………… …………… …………… …………… …………… …………… …………… ……………

• Kloka an daolenn-se :
Anv ar gêr Niver a dud

Landreger 2 559 ……………………………………………………………………………………..………

Ar Vinic'hi …………… mil nav ha pevar-ugent

Tredarzeg 1 088 ……………………………………………………………………………………..………

Plougouskant …………… mil daou c'hant tri ha pevar-ugent

Keroc'h 1 086 ……………………………………………………………………………………..………

Lannuon …………… naontek mil seizh kant trizek ha tri-ugent

Gwengamp 7 661 ……………………………………………………………………………………..………

- Renk an niveroù a dud ba'n urzh vrasaat :

…………… …………… …………… …………… …………… …………… ……………

• Rann evel ar skouer dindan :

5 654 = 5 000 + 600 + 50 + 4 8 369 =  ………………………………………………………………

7 938 =  ……………………………………………………………… 6 843 =  ………………………………………………………………

1 089 =  ……………………………………………………………… 9 009 =  ………………………………………………………………

3 456 =  ……………………………………………………………… 5 499 =  ………………………………………………………………

2 703 =  ……………………………………………………………… 7 839 =  ………………………………………………………………

4 890 =  ……………………………………………………………… 3 093 =  ………………………………………………………………

• Kloka an taolennoù-se :

Araok… … Goude… Araok… … Goude…

6 728  6 729 6 730 3 499 3 500  3 501

………….   1536 ………….  6 098 ………….  ………….  

………….  8 050 ………….  ………….  ………….  9 999

………….  5 987 ………….  ………….  8 040 ………….  

………….  3 651 ………….  7 899 ………….  ………….  

………….  2 784 ………….  ………….  ………….  1 000
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